
Z NAMI JE TUDI »DELIKATESA«

Vaba za zahtevne gospodinie
V preteklih dneh sem prisostvoval v Ijubljan-

ski regiji številnim, lahko bi celo dejal, zgodo-
vinskim dogodkom za posamezna področja. Če
so delavci Podjetja za urejanje hudournikov
Ljubljana in SCT Ljubljana dosegli skoraj re-
kord pri izdelavi prelivnega rova pri Ribnici -
pogodbeni rok je 11 mesecev, pretežni del
nalog pa so opravili v petih mesecih - in tako
rešili skupaj s pregrado Prigorica Ribničane in
prebivalce Kočevja pred poplavami, se pri
gradnji samopostrežne trgovine na Viču ne
moremo pohvaliti s tovrstnimi rekordi. Pa vse-
eno, 24. november bo v kroniki krajevne skup-
oosti Vič le zapisan kot izredno pomemben dan
za boljšo ali cclo dobro voljo vseh, ki so se

dosedaj pritoževali nad nakupnimi pogoji za
gospodinjske in druge potrebščine v tej naši
rastoči (po prebivalstvu) krajevni skupnosti.

Okrog 20 minut čez deset je bila ura, ko je
predsednica delavskega sveta ABC Pomurka
DO Delikatesa Lojzka Trunkelj prerezala tro-
bojnico in povabila v izredno lep trgovinski
lokal vse, ki so prisostvovali otvoritvi.

Da so Vičani in drugi res težko pričakovali ta
objekt in, da so upravni organi naše občine
storili vse, da bi lahko v naši občini imeli na
trgovini prvič tudi napis DELIKATESA, je
bilo razvidno iz prisotnosti njihovih predstavni-
kov in pozornega poslušanja pozdravnih, pa
tudi kritično-ocenjevalnih besed, ki jih je vsem

skupaj spregovoril predsednik našega izvršne-
ga sveta mag. Borut Mišica. Med drugim je
dejal:

»Vse že odprte (lani in letos) objekte so
krajani težko pričakali, kot težko pričakujejo
načrtovane. Isto velja tudi za današnji objekt,
za katerega gotovo velja reklo ,kdor čaka,
dočaka'. Vrsta naporov, prepričevanj, naspro-
tovanj, menjav lokacij, pa tudi posmehovanj in
drugih težav je bilo, preden se je pristopilo k
gradnji. Temu se je pridružila žal tudi počasna
in nesolidna gradnja Marlesa, ki je krivec za
nekaj mesecev, od tistih skupih nekaj let, kot je
trgovina zgrajena kasneje, kot bi lahko bila.

S skupnimi napori krajevne skupnosti, komi-
teja za urejanje prostora in varstvo okolja,
izvršnega sveta in investitorja ter ob razumeva-
nju Samoupravne stanovanjske skupnosti naše
občine in sodelovanju ZIL TOZD Urbanizem
- LUZ, je izgradnja te trgovine dokaz, da je
tudi v teh ekonomsko ne najbolj ugodnih pogo-

jih za trgovsko dejavnost moč zgraditi sodobno
samopostrežno trgovino s precejšnjo površino
in bogato ponudbo. Načrtovana dozidava, kjer
bodo imele možnosti tudi storitvene dejavno-
sti, bo skupaj z objektom, ki ga danes odpira-
mo in banko, predstavljala že manjši preskrbo-
valni center za zadovoljitev vsakodnevnih po-
treb krajanov.

Investitorju, ABC Pomurki, delovni organi-
zaciji DELIKATESI se zahvaljujem za njihovo
odrekanje, odločnost in vztrajanje pri zastav-
ljeni investiciji, kot tudi za pomembno odloči-
tev, da so prvi trgovski objekt po nekajletni
suši zgradili prav v občini Ljubljana Vič-Rud-
nik, kjer sicer doslej ni bila prisotna.«

Številni kupci, ki so prihiteli v preskrbovalni
center, so bili presenečeni nad izredno ponud-
bo vseh živil, gospodinjskih potrebščin, delika-
tesnih izdelkov in drugega špecerijskega blaga.

-sj-

Novi Preskrbovalm center Delikatese ob Cesti na Brdo z Zivili, je samopostrezna trgonna z
Žjvili, gospodinjskimi potrebščinami in delikatesami. Center ima tudi okrepčevalnico. Celoten
izredno zanimivo izpeljan objekt ima 1050 kvadratnih metrov. Samo trgovinije namenjeno 460
kvadratnih metrov. Preskrbovalni center je stal z opremo 270 milijonov dinarjev. 90 odstotkov
sredstev so dali delavci ABC Pomurka delovna organizacija Delikatesa, 10 odstotkov pa interna
banka sozda.

V obsežnem zaledju novega preskrbovalnega centra v krajevni skupnosti Vič bodo prav gotovo
veseli izredne ponudbe delikatesnih izdelkov. Kerje krajevna skupnost Vič dolgo čakala na tako
trgovino in seveda tudi sodelovala pri razpletanju najrazličnejših zapletov,je razumljivo, da so se
otvoritve poleg gostov, med katerimi je bil ludi predsednik kolekttvnega poslovodnega odbora
SOZD ABC Pomurka Gusti Grof, udeležili številni domačini.


